

## Пингвина посвятили в рыцари

Автор: Administrator  
15.08.2008 03:00 -

---



Норвежская армия произвела в рыцари королевского пингвина, который ещё в 2005 году получил звание полковника.

Житель зоопарка Эдинбурга, первый королевский пингвин Нилс Олав, был выбран талисманом и почетным членом гвардии ещё в 1972 году. Когда пингвин умер, его заменили другим пингвином-талисманом, оставив за ним имя и звание прошлого пингвина. Ныне живущий Нильс Олав уже имеет медали за хорошее поведение, длительный срок службы и звание полковника почетной гвардии, которое он получил в 2005 году.

В пятницу 15 августа Нильс Олав III был возведен в рыцари. Церемония посвящения началась с громких речей и фанфар, все с нетерпением ожидали появления новоявленного рыцаря. Затем Нильс осмотрел построение войск около сцен зоопарка и проверил состояние униформы солдат. Потом его увел дрессировщик на торжественную церемонию посвящения... В рыцари Нильса произвел британский генеральный майор Эун Лоудон именем короля Норвегии Харальда V. Лоундон торжественно возложил королевский меч на оба черно-белых плеча Нильса и повесил на его плавник знак рыцарского отличия.

Источник: [www.gazeta.ru](http://www.gazeta.ru)